

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФАХОВОМУ
КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»**



Групова динаміка та комунікації

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	В умовах посилення конкуренції між підприємствами інтелектуального виробництва суттєво підвищується роль психологічного впливу на особистість, комунікативних здібностей та групової динаміки. Дана дисципліна надає особливі навички особистості з питань: успішної адаптації до нового колективу, вмілого планування та організації діяльності та управління стресами, запобігання конфліктним ситуаціям, ефективного вирішення завдань між учасниками команди, усвідомлення своєї ролі у житті, відкриття здатностей до самоконтролю особистісної поведінки, мотиваційних основ управління персоналом.
Спеціальності:	121 Інженерія програмного забезпечення
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	10-25 осіб
Семестр, в якому викладається:	7
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3/90 годин
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	Фінансів та менеджменту
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	-
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	-
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної	Після опанування дисципліни "Групова динаміка та комунікації" студенти отримують ряд цінних компетентностей, які є ключовими у будь-якій сфері

дисципліни:	професійної діяльності. Серед них - вміння ефективно спілкуватися та взаємодіяти в групових процесах, навички вирішення конфліктів та роботи в команді, здатність вести переговори та досягати консенсусу, а також розуміння ролі культурних та гендерних аспектів у комунікації. Крім того, студенти отримують навички виявлення та управління емоціями під час спілкування, а також розвивають свою емпатію та здатність до співпереживання.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	Сфера реалізації отриманих компетентностей після опанування дисципліни "Групова динаміка та комунікації" включає різноманітні сфери професійної діяльності. Студенти можуть знаходити застосування своїх навичок у менеджменті та бізнесі, де вони будуть вміло керувати груповими процесами, вирішувати конфлікти та сприяти побудові ефективних команд. Також вони можуть працювати у сферах освіти та тренінгу, де їхні знання про групову динаміку та комунікації допоможуть в управлінні груповими процесами та сприятимуть підвищенню ефективності навчання.
Особливості навчальної дисципліни:	Навчання відбувається в процесі лекційних та практичних занять, а також самостійного опрацювання заданого матеріалу.
Матеріально-технічне забезпечення:	Ноутбук, проєктор.
Лінк на дисципліну:	-
Стислий опис дисципліни:	<p>Дисципліна передбачає вивчення наступних тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Інформація та комунікація. Ділова комунікація. Психологія особистості. ● Теорія взаємовідносин у групі. Міжгрупова комунікація. ● Керівництво та лідерство. Командна робота. Процес управління персоналом. ● Конфлікт та стрес. ● Ділове спілкування. Ділові листи.